Tabulā parādīts, kā mainās atsperes garums l atkarībā no spēka F, ar kādu stiepj atsperi. 
	Nr.p.k.
	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	6.
	7.

	l , cm
	20,0
	21,5
	22,0
	22,5
	23,0
	24,0
	25,0

	F , N
	0
	0,3
	0,4
	0,5
	0,6
	0,8
	1,0


· Cik gara ir atspere nedeformētā stāvoklī? 20cm

· Attēlo grafiski, kā mainās atsperespagarinājums atkarībā no elastības spēka Fe atsperē!

· Aprēķini atsperes elastības koeficientu! 

Automobilis pārvietojas ar ātrumu 72 km/h. Uz šosejas šoferis ierauga vētras nolauztu koku 65 m attālumā. Šofera reakcijas ātrums 0,5 s, pēc tam automobilis tiek bremzēts ar paātrinājumu 4 m/s2.
a) Cik lielu ceļu automobilis veica šofera reakcijas laikā?
b) Pēc cik ilga laika kopš bremzēšanas sākuma automobilis apstājās?
c) Cik tālu no koka automobilis apstājās?

